

Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně
FAKULTA LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ

HODNOCENÍ OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta: **Ondřej TUČEK**

Oponent diplomové práce:

Akademický rok: **2019 / 2020**

Téma diplomové práce: HUMANITÁRNÍ POMOC NA NÁRODNÍ ÚROVNI

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A	B	C	D	E	F
1	Formulace cílů práce a použité metody			X			
2	Metodika řešení a práce s daty a informacemi			X			
3	Práce s literárními a jinými zdroji (citace, norma)				X		
4	Výstavba textu a jeho logická provázanost				X		
5	Jazyková kultura a formální úprava práce			X			
6	Splnění cílů práce, závěry práce a jejich formulace			X			
7	Odborný přínos práce a její praktické využití				X		

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X** v příslušné úrovni.

Celkové slovní hodnocení diplomové práce:

Diplomová práce Ondřeje Tučka je psána na aktuální téma. Autor se věnuje problematice humanitární pomoci za mimořádných událostí. Práce je standardně členěna. Diplomová práce má devět kapitol, úvod, závěr a cíl a použité metody. V teoretické části se autor věnuje definování základního pojmosloví např. dobrovolnictví, nezisková organizace a popis vybraných charitativních organizací. Zde bych vytkl používání citací Wikipedie, toto by v DP nemělo by se objevovat. Autor prokázal, že umí pracovat s literaturou a celkem dobře cituje. Teoretickou část pak shrnuje. V praktické části se autor zabývá dobrovolníky a jejich přípravou v Diakonii ČCE a organizaci ADRA Česká republika. Vybrané metody k analýze jsou



zpracovány na dobré úrovni. Následně byla použita metoda strukturovaného rozhovoru. Závěrem diplomant dává návrh na zlepšení. Tato část DP je méně propracovaná, ač návrhy, které diplomant navrhuje jsou logické a dobré. Chybí kompletnější projekt a např. i ekonomická rozvaha, případně i definována rizika tohoto návrhu.

V práci se objevují formální nedostatky, např. popisky obrázků, tabulek neodpovídají šabloně UTB. Dále jsou zde drobné jazykové a gramatické nedostatky.

Cíle diplomové práce, které si autor vytkl, splněny byly. Celkově diplomová práce splňuje požadavky kladené na tento typ práce. Diplomovou práci doporučuji k obhajobě.

Otázky k obhajobě diplomové práce:

1. Jaké náklady mají Vaše návrhy, které uvádíte v diplomové práci?
2. Existuje podobná databáze i zahraničí?

Klasifikace oponenta diplomové práce: C – dobře

V Uherském Hradišti dne 18. 6. 2020

.....
podpis oponenta diplomové práce

A - výborně	B – velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------